


1lesn ypoka:

* AKTYaJIM3UPOBATh 3HAHUS YUYAIIUXCS O
IJIOIIAN TPEYTOJIbHUKA, IOJTYYCHHBIC B &
KJIacce:

* JOKa3aTh TEOPEMY O ILJIOLIAAN TPEYTrOJIbHUKA;

* HAYYUTh pEIIaTh 3a4a41 HA IPUMCHCHHUE
TEOPEMBI O IIOIAAU TPEYTrOJbHHUKA;




BcnoMHuM BCe (DOPMYIIBI JJIS
BBIYMCIICHUS IUIOMIAIN TPEYTOJIbHUKA

1.Ddopmyiia st BEIYUCICHUS TLIOMIAIN
IIPAMOYT'OJIbHOTO TPEYTOJIbHHUKA.

S=1 ae

2.DopMyia i1l BBIMUCICHUS IIJIOIIA N
IIPOU3BOJIBHOIO TPEYTOJIbHHUKA.

S =7 ah
3.®opmyna I'epona.

S=\p(p—a) (p-b) (p—0)




dpoHTaBHAA padoTa ¢ KJIACCOM

BerauciuTe miomanb TpeyrojibHUKA, H300PaKEHHOIO
Ha PUCYHKE.




BrruncanTe miomaab TpeyTroJbHUKA, H300PaKEHHOTO
Ha pUCYHKEe. B

BH =4

C




3y4yeHue HOBOU TeMBbI

3aoaua. y B

B AABC BC =a, AC=b, <C =a.
Havigure rmuiomans TpeyrojbHUKA.
Peuienue:

\OC

Koopounamer mouku B pasunwl: x = a sino, y = a cosa. 0 H X

Bvicoma AABC, nposeoennas k cmopone AC, pasua BH. C opyzoui cmoponswt,
BH — smo opounama mouxu B, m.e. BH = a sino.

S=%AC-BH =%0b - (a - sina) = % ab sina.
Hmak,

S =% ab sina

2oe a,b — cmoponsl mpeyzonvnuKa, o — y20a mexcoy HuUMu.




3aKpEeINICHUE N3YUYCHHOI'O0 Marepraia

1. CamocToarenbHO pemunuTh 3aga4u Ne 38, Ne 39
13 pabouel TeTpau.

2. CaMOCTOSTEIBHO PEIINTD 3aa49H :
I ypoBeHs - Ne1020 (a)
II ypoBeHb - Ne1022




IlpoBepka

Ne1020 (a)

Peinenue:

AB = 618 cm, AC = 4cm, <A = 60°, Torna

S =1 AB-AC- sin60° = %- 6\8 -4 = 1276 cm?

Otset: 12V6 cm?

Ne1022

Pemnenue:

Sasc = ¥4 AB-AC: sin<A

Sasc = 60cm?, AC = 15 M, <A =30°_, AB=_2-5 =16 cwm.

AB sinA

OtBeT: 16 cMm.




JlomOHUTEIBLHBIE 3a0a4U

1. HaiguTe miomank paBHOOEAPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA C YIJIOM IIPHU OCHOBAaHUM 15° m
OOKOBOM CTOPOHOM, PAaBHOM S5 CM.

Pewenue:
S=2AB-AC- sin-B, -B = 180° — (<A + -C) = 150°

1 1_25 >
—> 555— 4 CM

Ot1BeT: = % CM? 5 5




2. B tpeyronsanke ABC AB =4, BC =6,

BD — ouccekrpuca, <ABC = 45°. Haiigute
rIoiaau TpeyroabHukoB ABD n CBD.

Pewenue:
Suc =,AB-BC-sind5° = 4-6-32 = 6\2.
BD — 6uccexmpuca ABC, mozoa

VAN

SAABD AB-BD-sin225° AB 2

SACBD BC-BD -sin22,5° BC 3

Taxk kax S sasc= 6NZ = S susp + S scpp, 544D =2
SACBD 3

mo _, S s4p =12V2, § scep =182,
5 5

Omeem. 12vz , 18y2
5 5




* 3anumuTe (POPMYIBI IS BEIYMCICHUS TLIOIIAaN
TPEYIOJIbHUKA.

* BeruuciauTh moia e TpEyroabHUKA CO CTOPOHAMU
ScM 1 6¢M, €CIIM YyTOoJI MEKIy HUMHU paBeH 60°.

* J/loMmalHee 3aJaHue:
1. 96, Ne 1020 (0), Ne1021, Ne1023




